

Nemoc jako lidová tvořivost

Své nemoci si vytváříme sami svým sobeckým přístupem k životu

Každý z nás je jedinečný, neboť naše mysl i tělo jsou tvořeny působením energií, které jsme během tohoto života, či životů minulých, vyprodukovali. S příchodem do nového života jsou naše cíle jasné. Pracovat na sobě tak, abychom byli schopni pomáhat ostatním při jejich duchovní evoluci.

text: František Kouba
foto: Shutterstock.com

Pokud upřednostňujeme vlastní zájmy, budeme za to muset dříve nebo později podle zákona příčiny a následku zaplatit. K tomu, abychom šli správnou cestou, máme tak zvaný šestý smysl, který nám zprostředkovává přímou komunikaci se Stvořitelem a pomáhá nám udržet správný směr. Když z této cesty uhneme a šestý smysl neposlouchá, přichází upozornění na naše odchylení v podobě nepříjemných snů, pocitů, nevolností, nepříjemných událostí a nemocí.

Nejničivější silou postihující naši inteligenci je strach. Pokud v nás tedy systém, ve kterém žijeme, vyvolává pocit nejistoty a různé strachy, je to systém, který bychom měli my, lidé, změnit. Jinak coby lidstvo skončíme jako nepovedená evoluční větev.

Strach je stahující, svazující, tělem špatně proudí krev (krve by se v něm nedořezal, ztuhla mu krev v žilách), dochází ke špatné výživě organismu,

špatně proudí lymfa nedostatečně odnáší toxické látky z těla.

Strach vytváří hněv a ten způsobuje vylučování jedů, převážně nadledvinami. Pokud se hněváme nebo máme strach, neměli bychom jíst, neboť toto jídlo bude otráveno našimi vlastními jedy.

Takto přiotrávený člověk se nemůže divit, že přicházejí nemoci. Dlouhodobá intoxikace organismu časem přináší těžká onemocnění. Napětí, stres a hněv vedou hlavně k žaludečním, jaterním a srdečním nemocem.

Nemůžeme se divit, že náš národ je jedním z nejvíce nemocných národů na světě, když ze všech stran slyšíme a vidíme jen samé negace. Náš národ vyspěje duchovně teprve tehdy, když začne upřednostňovat pozitivní děje, odehrávající se na základě pozitivního myšlení většiny.

Pokud tedy shrneme předchozí informace, můžeme z nich odvodit vznik dalších nemocí. Špatně fungující žalu-

dek a játra budou člověka formovat do negativně laděné povahy. Takový člověk se bude chovat „otráveně“, nic ho nebude bavit a problémy bude řešit spíš výbuchy hněvu, které zpětně povedou k trávicím problémům. Ve střevě tak budou vznikat toxiny, které se skrze střevní stěnu dostanou do krevního oběhu, což zase přetíží játra, a tak se dostáváme do začarovaného kruhu. Znečištěný organismus bude více unavený. Únava při dnešním hektickém životě povede ke stresu a stres ke vzniku nemocí. Vytváří se tak spirála vedoucí až k předčasné smrti. Jen my sami můžeme tento stav změnit, ale to už je hodně o pokoře, soucitu a prožívání lásky srdcem.

Když se podíváte kolem sebe, určitě narazíte na lidi, kteří neustále mluví o negativních věcech. Co říkají v televizi, píší v novinách, co říká susedka, a ani nemusíte slyšet, co si lidé povídají. Přčtete to z jejich tváří a gest. Takoví lidé potřebují na každého vysy-

pat svůj koš plný strachu a zloby. Ani vás nepustí ke slovu, protože potřebují neustále přživovat svoji spirálu smrti. Bývají v obličejí sedě zelenožlutí a nemožou pochopit, že se někdo může radovat ze života a už vůbec nechápou, co je to láska a jestli vůbec existuje. Pokud z této spirály nevystoupí, nenajdou v sobě pokoru a soucít, nepoznají, co je to otevřít své srdce lásce. To vše povede k další negativní emoci a tou je sebelibost.

Člověk, který se lituje, se stane vězněm svých negativních myšlenek a ztrácí tak svobodu. Začíná hledat chyby na druhých, což zákonitě vede ke ztrátě přátel. Zůstává nakonec sám se svými šířícími myšlenkami, ve svém vlastnoručně vybudovaném vězení, ze kterého vedou jen dvě cesty. Spirála, která jako výlevka odvádí dolů odpad k přetvoření, nebo spirála, po které milující duše stoupá vzhůru na křídlech lásky a soucitu.

Je faktem, že ti „spláchnutí do kanálu“, kteří nedokázali během života odpuštít svému okolí ani sobě, budou muset v další inkarnaci procházet minimálně stejnými problémy. Tak proč to nevyřešit už dnes? Takový člověk by měl začít dělat něco pro druhé, třeba být zticha! Jen tak se může dozvědět, že nějakým strachem, životní prohrá, zklamáním a utrpením si prošel prakticky každý. Měl by od druhých získat zkušenosti, jak se se vším vypořádat. Jen tak je možné změnit celý ten de-

myslenek a činů u sebe a ve své rodině. Jen tak je možné tvořit prostor pro lepší budoucnost tohoto světa. Mnoho lidí v současné době považuje za zcela normální sledovat stupidní reklamy, horory, vraždy a válečné konflikty v téměř přímém přenosu. Je snad naše společnost postupně nenápadně přivýkána na to, že válčit a vraždit je normální? Kdo asi sleduje tyto cíle? Připravuje nás někdo na život v takových podmínkách? A byl by to vůbec ještě život?

Tou nejlepší cestou je práce na sobě samém. Vytváření pozitivní energie, lásky, konstruktivních myšlenek a činů u sebe a ve své rodině vytváří prostor pro lepší budoucnost tohoto světa.

Podle kvantové fyziky jsme všichni energeticky propojeni. Každý z nás může ovlivnit vývoj tohoto světa, a chceme-li jít evoluční spirálou vzhůru, musíme pro to něco udělat. Základním stavebním kamenem je poznat sama sebe. Jak se to dělá? Vypište si svoje vlastnosti a rozdělte je na pozitivní a negativní. Potom si položte otázku: „Kdyby do mého života vstoupil člověk s těmito vlastnostmi, chtěl bych ho mít za přítele? Mohl bych se na něho spolehnout? Mohl bych mu důvěřovat?“ Otázek můžete vymyslet celou řadu. Pokud zjistíte, že by vám takový člověk nevyhovoval, je potřeba na sobě zapracovat.

Svými pozitivními či negativními vlastnostmi a postoji ovlivňujeme

nejen mozek, jehož kapacita je neuvěřitelná, ale také možnost využívat mimosmyslové vnímání, tedy propojení s Universem. Ti, kteří se snaží řídit naše životy tak, abychom jednali a pracovali v jejich prospěch, mají dobře spočítáno, co by se stalo, kdybychom se vymanili ze systému, který vytvořili. Proto je celá lidská společnost svazována mediálními předsudky, módními trendy a všemi těmi „úžasnými“ IN. Už od nejútlejšího dětství jsme masírováni reklamou a oklešťováni tak, abychom neměli svou svobodnou vůli.

Pokud tedy pochopíme „systém“, který z nás vyrábí duchovní otroky, máme šanci se rozhodnout, jestli poplujeme po větru tam, kam nás to poženě, anebo napneme plachty, využijeme větru a svou vůli a plí poplujeme k novým, lepším světům.

Vůle z nás činí nezávislé bytosti a s využitím neomezené duchovní energie můžeme tento svět posouvat k lepším zítřkům.

Vůle nám dává individualitu, je protikladem zvyků, rozvíjí duši, je vůdkyní myslí a vede k disciplíně. Při respektování zákonů Univerza je to

jediná možná cesta vedoucí k prosperujícímu smysluplnému životu pro nás samé i naše potomky.

Prosím všechny, kteří mají alespoň trochu vůle k tvoření, aby vystoupili z programované spirály smrti a dali se cestou budování světa, ve kterém se budeme radovat z toho, že se nám dostalo té cti se tu narodit.

„Láska je pro všechny světlem na cestě temnými zákoutími života.“

Přeji všem lásku a moudrost v rozhodování.

Krásné a prosluněné jarní dny Vám přeje Váš František Kouba

František Kouba
frantisekkouba@seznam.cz a www.detox-medicina.cz



INZERCE

23.-24.5. PRAHA 2015 **EZOTERA** prodejní výstava

Hala TJ Pankrác, Lomnického 1
(150 m od metra C Pražského povstání)

ZDRAVÝ ŽIVOTNÍ STYL
ŽENA, KRÁSA, KOSMETIKA
přednášky, poradny
velká prodejní výstava

PŘIVÍTÁME:
Beáta a Julius Patakyovi, PhDr. Miluše Kubičková,
Mgr. Libuše Bělousová, Gabriela Filippi,
Michaela Kudláčková...

na URČENÍ
ZDRAVOTNÍHO STAVU
z oční duhovky
Platí na výstavě Ezotera 23.-24.5.

Info: 608 377 573, www.ezotera.cz/ano

Miluj svůj život **4.-6.7. PLZEŇ 2015**

43. mezinárodní festival ezoterických a duchovních směrů

Areál SOU elektrotechnické
Vejpřícká 56, Plzeň

Pres 100 programů na osmi místech současně
Přednášky, tanec, cvičení, koncerty, besedy
Vegetariánská, makrobiotická a raw strava
Oblíbené poradny, možnost ubytování
VELKÁ PRODEJNÍ VÝSTAVA

SLEVVY na VSTUPNÉ při přihlášení předem

Info: 608 377 573, www.ezotera.cz/ano